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PO LKA ZuoThpaTa

(2 e§lowogwv pe 2 ayvwoTtoug)

1. Tu ovopaloupe ypOUHIKO ovotnpa U0 e§lowoswv HE SUO ayvwotoug Kol Tt Avon
QUTOU TOU GUOTAHATOG.; @ ®®©
Andavtnon: Otav £xoupe SU0 YPAUULKEG EELOWOELG e SUO AYVWOTOUG Kol avalnToUuue
To {elyog Twv aplBuwy (x , y) mou sival tautdxpova Avon Kot Twv dVo eflowoewv AEUe

OTL £XOUE Eva oUOTNUA U0 YPAUULKWY EELOWOEWV e U0 ayvwotoud. MN.x:

{ ox + By=vy
a'x+By=y

AUon &vog ypapukol cuotiuatog Suo eflowoswv Pe SUO AYVWOTOUC X Kol Y

ovopaletal kaBe lelyog aplOpwv (x, y) mou emaAnBevel kal Tig SUO eELOWOELS TOU.

Napatipnon: H Abon (x , y) Tou ypapULKOU cuoTAUATOC emaAnBelel kot TG Suo
€€LOWOELG TOU MOPATAVW CUCTHUATOG, dnAadn elval onpeio tou emuméSou MOV avrKeL

Kol oTLg SU0 guBeleg o meplypddouv oL ELOWOELG AUTEG.

Napadsypua:

Ay OL guBeieg x + vy = 5 kot 2x +y = 8
TéUvovtal oto onueio A(3 , 2). Apa n

AUon Tou cuoTHUATOC:

X+y=5
X+y=8

eivatto evyoc (x,y) =(3, 2).

Nopatipnon: Ymapyxouv TmoANol TpoOmoL aAyePplknc emiAuonGg TwWV  YPOUULKWV
ocuotnuatwy Vo eflowoewyv pe SUO ayvwotouc. TuvnBwg xpnotpomolol e th pEéBodo

TWV QVTIOETWY CUVTEAEOTWV.
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a) Nowa cuotpata ovopdalovrtol aduvata; AwoTte éva mapadeLyua.

Andvtnon: ASUvarto ovopdleTal To cUoTNA TIou Sev €XEL kapia Avon. M.x:
{ 2 + 3y= 10
22%-3y< -8

ox + 0y =2 ©lose

Napatipnon: To mapamdvw ouotnua sivat adlvaro. Emopévwg, oL gubeleg Ttou

2
ocuotiuarog Sev €Xouv kaveva Koo onpeio, SnAadn eivat mapdAAnAec.

Napdadewypo:
i BRIl Ou guBeieg 2.x — 3.y = 6 kAL 4.x - By = -24 glval
i /f o TPAAANAEG. Agv €xouv Kavéva Kowo onuelo.
} @jﬁff:'/ Apo to cuoTnpa:
M NP2
E/j” ol {Z.x -3y=6
Bagi 0 il 4.x—6.y=-24
ol —2/ elvat aduvaro (kauia Avon).
S

B) Mola cuothpata ovopdlovtal adpLota; Awote éva TIopAdeLyaL.
Ar: AGpLOTO OVOUAZETAL TO CUCTNA TTIOU EXEL ATIELPEG AUOELG. M.X:
25 + 3y= 10
2¢ -3y<-10
O0x + 0y=0

Napatipnon: To nmapandvw clotnpa £Xel Amelpeg AVOELG. EmMopévwg, oL eubeieg tou

CUGCTAATOC £€X0UV ATELPA KOWVA onpeia, SnAadr tautilovtal.

Napadsypua:
y A

OL eubeleg¢ 6x — 2.y = 12 kot 3.x -y = 6

Tavutilovtal. Apa, £X0UV AMELPA KOLWA OhpelaL.

X Emopévwe, to cuotnuo:

6.x—2y=12
3.x—-y=6

elval aoploto (amelpec AUoeLS).

i
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